
YaraMila™

A hatékony és jövedelmező tápanyag-ellátáshoz
használja a YaraMila™ műtrágyákat!
Több mint műtrágya - a kiváló termés záloga

A YaraMila™ termékcsalád fejlesztése során az optimális hatóanyag 
arányok kialakítása mellett a kedvező szórhatóságra is nagy gondot 
fordítunk.
A szemcsék nagy szilárdságúak, nem tapadnak össze, és nem porlanak szét. Ennek 
köszönhetően a raktározás és a szállítás során a minőség nem változik.
A szemcsék mérete és sűrűsége közel azonos, ezért a YaraMila™ műtrágyák haszná-
lata esetén a szemcsék a kiszórt táblán egyenletesen oszlanak el, így a műtrágyá-
zott területen kiváló lesz a szóráskép

Harmonikus összetétel
A hatóanyag tartalom mellett jelentős tényező a műtrágyában található tápelemek 
száma. A többféle tápelem következtében harmonikus ellátás valósulhat meg, ami 
kedvezőbb fajlagos vízfelhasználást és jobb növény-egészségügyi állapotot ered-
ményez, mivel erősödik a növény immunrendszere. Mindezek mellett a YaraMila™ 
műtrágya a tápelemeket olyan kémiai formában tartalmazza, hogy azok könnyen 
felvehetőek legyenek a növény számára.

Kiváló hatékonyság
A kiváló minőségű alapanyagoknak (káros nehézfémektől mentes) és a speciális 
gyártási eljárásnak köszönhetően, megfelelő talajnedvesség esetén a szemcsék 
azonnal elkezdenek oldódni, és folyamatosan szolgáltatják a növények számára 
szükséges tápanyagokat. Az azonnal meginduló és folyamatos feltáródás lehetővé 
teszi, hogy a YaraMila™ műtrágyákat a vetéssel egymenetben (starter) és fejtrágya-
ként is tudja alkalmazni.



A Yara globális jelenléte egyben garancia is
Ha a zsákon a Yara feliratot látja, akkor biztos lehet a minőségben. Minden szüksé-
ges lépést megteszünk annak biztosítására, hogy Önhöz kiváló minőségű műtrágya 
kerüljön, amivel a növényei is elégedettek lesznek. Gyáraink teljesítik az ISO szab-
ványrendszer követelményeit.

A YaraMila™ műtrágya családba, összetett, komplex szántóföldi granulált műtrá-
gyák tartoznak. A család tagjai a következők:

YaraMila™ 7-12-25
Ideális foszforból jól és káliumból gyengébben ellátott területekre. Összetétele alap-
ján tökéletes repce alaptrágya, de kiválóan felhasználható napraforgó és kukorica 
tápanyag-ellátásához is. 

YaraMila™ 7-20-28
Szintén elsősorban kálium igényes növényekhez javasoljuk, de foszfor tartalma is 
jelentős, ezért foszforból gyengébben ellátott területek ideális műtrágyája. Teljes 
mikroelem sorral rendelkezik (a jól bevált 8-20-30 “jogutódja”).

YaraMila™ 8-24-24
A legnépszerűbb YaraMila™ műtrágya, az összes szántóföldi kultúránál sikerrel 
használható. Vetéssel egymenetben történő kijuttatásra is különösen javasolt. Új-
donság, hogy az új összetétel csökkentett klórtartalmú, ami egyértelműen kedvező, 
még a szántóföldi kultúrák esetében is.

YaraMila™ 16-20-0
Magas foszfor tartalma miatt klasszikus starter műtrágyának számít, (illetve magas 
kén tartalmát is figyelembe véve kalászosok esetében is javasoljuk). 

YaraMila™ 13-13-21
Általában, foszforból és káliumból megfelelően, vagy jól ellátott területeken javasolt 
alkalmazása. 

YaraMila™ 20-14-7
Nagy nitrogén és foszfor tartalma miatt ideális műtrágyája a kalászosoknak. Hasz-
nálata esetén egymenetben jelentős mennyiségű nitrogént is ki tudunk juttatni.
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A fenti technológia csak tájékoztató
jellegű, hiszen az adott viszonyokra
optimális javaslatot csak talajvizsgála-
ti eredmények birtokában lehet adni.

A fenti technológiai ismertető a Yara Hungária 
Kft. szellemi tulajdonát képezi. A technológia 
mindennemű sokszorosítása és felhasználása 
csak a kiadó hozzájárulásával valósulhat meg.

Készült: 2010. január

Név N P2O5 K2O MgO S03 B Cu Fe Mn Zn

YaraMila™ 7-12-25 7 12 25 2 6,5 0,02 - - - -

YaraMila™ 7-20-28 7 20 28 2 7,5 0,02 - 0,1 0,03 0,02

YaraMila™ 8-24-24 8 24 24 - 14 0,01 0,01 0,1 0,01 0,01

YaraMila™ 13-13-21 13 13 21 - 5 0,01 0,01 0,1 0,01 0,01

YaraMila™ 20-14-7 20 14 7 - 5 0,02 - - - 0,1

YaraMila™ 16-20-0 16 20 - - 15 - - - - -

A Mila az ősi norvég nyelvben fellelhető „mikla” szóból származik, 
melynek jelentése: „sikert elérni”.

A Yara szó az ősi norvég nyelvben fellelhető „jardar” szóból származik,
melynek jelentése: termény, termékenység vagy jó betakarítás.


